

Katahdin Trust Announces Promotion of Michaela King to Branch Manager

SCARBOROUGH, Maine (July 7, 2025) - Katahdin Trust, a local community bank serving northern Maine and the greater Bangor and Portland regions, is pleased to announce the promotion of Michaela King to Branch Manager and Community Banking Officer.

With this promotion, Michaela will oversee the day-to-day management of the Scarborough branch while also being responsible for consumer loans, cash management, and business development.

"Michaela will be a great addition to our Scarborough branch team," said Angela Tennett, Executive Vice President, Chief Banking Officer. "With her knowledge and banking experience I am confident that she will help our presence in the greater Portland area grow even more."

Michaela, a Mars Hill native, began her career with Katahdin Trust in 2018 as a Teller at our Mars Hill branch. In 2019 she became Community Banker II and in 2021 was named Cash Management Specialist. Most recently in 2023, she was promoted to Community Banking Officer and Cash Management Specialist. Michaela has a passion for learning and in 2025 graduated from Husson University



Michaela King, Branch Manager and Community Banking Officer - Scarborough

with her Master of Business Administration. She is a 2021 graduate of the Young Professionals Institute, and a 2023 graduate of Leadership Aroostook. Michaela is also a steering committee member for both the Young Professionals Institute and Momentum Aroostook.

About Katahdin Trust

Founded in 1918, Katahdin Trust is a community bank based in Houlton, Maine with more than \$1.08 billion in assets and nearly 180 employees. The Bank offers financial services to individuals and businesses from 16 bank branch locations throughout northern Maine and the greater Bangor and Portland regions with a suite of digital and online banking solutions. Katahdin Trust is designated as a 2024 Best Places to Work in Maine, and a 2025 Best Place for Working Parents®. The parent company of Katahdin Trust, Katahdin Bankshares Corp, common stock is quoted on the OTC Markets (OTCQX) under the symbol KTHN. Learn more about the Bank at www.katahdintrust.com and follow Katahdin Trust on Facebook, X, LinkedIn, and Instagram.